



## 佬士鹅肠火锅

镇江更受欢迎的火锅连锁

订餐热线: 85200777

# 购新能源汽车本月起免征车购税

## 实施两日,咨询市民增多,办理申请仍为零

**本报讯** 随着国家工信部、国税总局8月29日发布《免征车辆购置税的新能源汽车车型目录(第一批)》,引人注目的新能源汽车免征车购税从9月1日开始实施。记者昨日从市政服中心国税车购税窗口了解到,这两天前来窗口咨询的市民不少,但目前还没有接到办理申请。新能源汽车在镇江才刚刚起步,未成气候。

为支持新能源汽车产业发展,促进我国交通能源战略转型,根据《财政部、国家税务总局、国家工信部关于免征新能源汽车车辆购置税的公告》,自2014年9月1日至2017年12月31日,对获得许可在中国境内销售(包括进口)的纯电动、符合条件的插电式混合动力、燃料电池三类新能源汽车免征车购税。

翻看首批新能源汽车免征车购税车型目录,北汽、江淮、比亚迪等超过20家车企、百款车型入选。其中纯电动汽车领域有比亚迪e6、江淮和悦iEV等17款乘用车、75款客车、5款专用车入围;插电式混合动力汽车领域有6款乘用车和10款客车入围。随着目录更新,将覆盖大部分新能源汽车,其他类型节能汽车扶持政策也将研究制定。

我市新能源汽车免征车购税实施后情况如何?记者昨日从市政服中心了解到,目前国税部门已开辟了相应窗口,市

民可在国税车购税窗口咨询、了解相关情况,并根据首批目录查询所购车辆是否可以免税。

“1日政策实施以来,前来咨询的市民增多,大多数都是问哪些车辆可享受免税优惠的。”车购税窗口相关负责人介绍说,新政实施以来,窗口这两天还没有办理一辆新能源汽车的免税申请。现在市民购买国家相关部门公布的第一批免征车购税目录新能源汽车,可免除接近裸车价10%的车辆购置税。

我市购买新能源汽车的依然很少,难成气候。记者昨日从市车管所了解到,我市自2012年以来,陆续共有7辆新能源汽车上牌,而且这些车辆都是纯电动汽车。而从市政服中心车购税窗口传出的消息,多年来截至目前市区仅有2辆新能源汽车在窗口缴纳了车购税。

某国产汽车品牌销售人员王先生坦言,与上海、南京等大城市相比,镇江充电设施的缺失是制约市民购买新能源汽车的主要瓶颈。一旦充电设施等配置到位,加上免征车购税的政策导向,路上将会出现更多的新能源汽车。

对于市民关心的如何办理免税手续问题,市国税部门介绍,将依据工信部传送的车辆合格证电子信息中的免税标识,办理免税手续,市民无需自行办理。

(张凌骅 吉利 沈春来)

## 朱晓明现场督查市容环境,强调 扎实推进“街长制”和 “两车一犬”专项整治

**本报讯** 昨日下午,市长朱晓明采取不发通知、不打招呼的方式,深入市区主次干道、背街小巷、建筑工地和公安派出所,督促检查城市环境整治工作。她强调,要站在建设现代化山水花园城市的高度,突出工作重点,狠抓薄弱环节,扎实推进“街长制”和“两车一犬”专项整治工作,进一步改善城市环境面貌,提升人居环境质量。

朱晓明一行实地检查了黄山北路、宝盖路、花山路等路段,认真查看了市容环境卫生长效管理“街长制”落实情况,在中山东路人防工程施工现场,重点查看了工程运输车辆规范管理情况。随后,来到四牌楼和金山街道派出所,仔细询问了群众办理犬类登记相关情况。

随后,朱晓明主持召开了现场会。会上,市公安局汇报了犬类整治情况和人力三轮车整治工作准备情况,市城管局汇报了“街长制”及工程运输车整治有关情况。朱晓明仔细倾听,不时与基层干部探讨交

流“街长制”的规范运作和长效管理问题。朱晓明在讲话中指出,加强城市环境整治是一项民生工程,也是一项复杂艰巨的工程,不可能一蹴而就,必须持之以恒地抓下去,扎扎实实把我们的城市建设好、管理好。

对下一阶段工作,朱晓明提出五个方面要求:

一是进一步明确责任主体。各辖区、各街道全面负责辖区内市容环境,市城管局负责主次干道的卫生保洁,各街长要对管辖路段加大督查频次,确保市容环卫问题发现在第一时间、处置在第一现场。

二是进一步完善奖惩机制。

三是进一步形成闭合系统。

四是进一步提高机械化水平。力争主次干道清扫保洁机械作业全覆盖。

五是进一步加大工作力度。

副市长、市公安局局长倪兴余参加会议并提出具体工作要求。(李吉权 吴悠)

## 朱晓明赴丹阳调研当前农业农村和水稻生产管理工作,要求 全力以赴夺取秋粮丰产丰收

**本报讯** 昨日上午,市长朱晓明带领市农委、供销社等部门主要负责同志,赴丹阳专题调研当前农业农村和水稻生产管理工作。她强调,各地各有关部门要着眼于农业现代化建设,采取扎实有效措施,加强水稻田间管理,全力夺取秋粮丰产丰收,确保农业增效和农民增收。

朱晓明一行首先来到丹阳市云阳街道留雁村“兴雁家庭农场”,实地参观了机库、农机维修间和水稻种植现场,详细听取了“农场主”冷正兴关于家庭农场运行和收益情况以及发展过程中面临的一些困难。当得知该家庭农场在村里承包耕地1160亩,不仅提升了农业机械化作业水平,而且提高了全村农民收入,朱晓明十分高兴,她深有感触地说,现代农业发展一定要走规模化道路。

随后,朱晓明一行来到了珥陵镇农产品加工集中区,物流配载中心项目正在建设中,该项目是结合园区功能配置的“百村万户”双达标活动帮扶项目,建成后将有力促进当地3个经济薄弱村快速发展。在丹和醋业有限公司,朱晓明勉励企业负责人继续做优品质,加强策划包装,提升品牌形象。

眼下正是水稻生产的关键时期,在延陵镇水稻高产增效创建万亩示范方现场,朱晓明深入田间地头,仔细查看水稻长势,不时向农技人员了解水稻品种、施肥以及

病虫害防治等情况,还对“稻鸭共作”试验田块进行检查。

朱晓明一行还参观了延陵镇九里村新农村建设。

结合实地调研情况,朱晓明在丹阳召开了工作推进会。就下一阶段工作,朱晓明提出五点要求:

一是高度重视水稻生产管理。各地要加强病虫害监测预报,制定防治措施,保障农资供应,打好防治总体战,力争把病虫害危害降到最低限度,确保秋粮丰产丰收。

二是加快农业项目建设。以发展高效规模农业为重点,推进农业产业化进程,不断提升效益和品牌,让农民得到更多实惠。对30家现代农业产业园区,一手抓在建在手项目,一手抓在谈项目,确保年内1亿元以上项目全覆盖。

三是扎实推进“双达标”。切实加强统筹协调,加大对帮扶项目的推进力度,建立长效管理机制,确保明年底前全面达标。

四是稳步推进农业农村改革。坚持以保障农民利益为核心,推进农村土地制度、农业经营体制等方面的改革,为农业现代化建设提供支撑。

五是抓好农民增收工作。按照年初要求,做到目标再明确、措施再细化、责任再落实,提高农民收入,确保完成任务。

市委常委、丹阳市委书记童国祥出席会议。(王军 吴悠)

## 市人大常委会开展 《食品安全法》执法检查

### 上半年,全市销毁假冒伪劣食品 851 公斤

**本报讯** 中秋国庆双节将至,我市“餐桌上的民生”情况怎样?昨日起,市人大常委会开展为期两天的《食品安全法》执法检查。

昨天上午,执法检查组召开第一次全体会议,市人大常委会党组书记、常务副主任张庆生,市人大常委会副主任陈苏、王萍、鄂金书、凌苏,秘书长任振棣听

取了市政府关于《食品安全法》贯彻实施情况的汇报。副市长董杰人参加会议。

此次执法检查通过听汇报、看现场的方式,较为全面地掌握我市《食品安全法》贯彻实施情况。对于检查中发现的问题,限期督促整改落实。

“全市食品安全形势持续稳定,未发生重大食品安全事故”——昨天,市食安办负责人这样总结我市今年以来食品安全现状。据介绍,今年上半年,全市共检查食品企业23591家次,实施行政处罚270起,立案查处262起,责令停产停业6家,取缔无证食品经营单位27家,销毁假冒伪劣食品851公斤。我市今年探索构建的“政府领导、部门监管、企业首负、社会参与、政策法规保障”的社会共治新格局,得到国家食品药品监督管理局的推广。(记者 翟进)

**PICC 中国人民保险**  
车险投保 就选人保  
400-1234567  
www.epicc.com.cn

**新闻国旅**  
特价机票  
一个电话搞掂  
订票热线: 85088588 85082388

编辑 胡健  
版式 胡健  
校对 陈乐